
Обґрунтування технічних та якісних характеристик на закупівлю 
 «Придбання послуг з поточного ремонту та технічного обслуговування 

службових автомобілів »  
(код ДК 021 2015: 50110000-9 Послуги з ремонту та технічного обслуговування 

мототранспортних засобів і супутнього обладнання) 
 
 

1. Назва предмету закупівлі «Придбання  послуг з поточного ремонту та 
технічного обслуговування службових 
автомобілів » 

 (код ДК 021:2015: 50110000-9 Послуги з 
ремонту та технічного обслуговування 
мототранспортних засобів і супутнього 
обладнання) 

2. Обґрунтування технічних та 
якісних характеристик предмету 
закупівлі 

Обґрунтування технічних та якісних 
характеристик. Технічні та якісні 
характеристики предмета закупівлі визначені 
відповідно до потреб Замовника у послугах з 
поточного  ремонту та технічного 
обслуговування службових автомобілів. 
Послуги надаються відповідно до чинного 
законодавства України, а також згідно з 
наступними нормативними документами: - 
Правилами надання послуг з технічного 
обслуговування і ремонту мототранспортних 
засобів, затвердженими наказом Міністерства 
інфраструктури України № 615 від 28.11.2014 
року; - Положенням про технічне 
обслуговування і ремонт дорожніх 
транспортних засобів автомобільного 
транспорту, затвердженим Наказом 
Міністерства транспорту України №102 від 
30.03.1998 року; - Інструкціями по експлуатації 
автомобілів; - Ремонтною, технологічною та 
сервісною літературою заводу-виробника. 
Учасник повинен здійснювати усі без 
виключення види діагностики, технічного 
обслуговування, ремонту транспортних засобів 
згідно цього Технічного завдання. Послуги 
надаються Виконавцем з використанням 
запасних частин та витратних матеріалів 
Виконавця. Під «запасними частинами» 
розуміється - комплектуючі, агрегати, 
матеріали, вузли, деталі тощо. 

 



3. Обґрунтування очікуваної 
вартості, розміру бюджетного 
призначення 

Очікувана вартість даного предмету закупівлі 
визначається відповідно до наказу Міністерства 
розвитку, економіки та сільського господарства 
України № 275 від 18.02.2020 року «Про 
затвердження примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі» (далі - 
Наказ) за методом порівняння ринкових цін. 
Тобто, було направлено не менше 3-х 
письмових запитів цінових пропозицій  
потенційним постачальникам. Після отримання 
відповідей з інформацією про ціну за одиницю 
товару було використано формулу визначення 
очікуваної вартості, як середньоарифметичне 
значення масиву отриманих даних. Очікувана 
вартість становить -  470 000,00 грн. з ПДВ. 

Розмір бюджетного призначення на закупівлю 
товару за кодом ДК 021:2015 50110000-9  
Послуги з ремонту та технічного 
обслуговування мототранспортних засобів і 
супутнього обладнання (Придбання послуг з 
поточного ремонту та технічного 
обслуговування службових автомобілів) 
визначено  кошторисною документацією. 

 
 
 
 
 
 
Уповноважена особа, фахівець з 
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установи Полтавської обласної ради 
з експлуатації адміністративних будівель    _____                  ___               Таміла ЮРЧЕНКО 
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